



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. IV/25. GODINA "A" 15. - 29. 1.2023

2. NEDJELJA KROZ GODINU i 3. NEDJELJA KROZ GODINU

EVO JAGANJCA BOŽJEGA...



“Sutradan Ivan vidje Isusa gdje dolazi k njemu te reče: ‘Evo Jaganjca Božjeg koji uzima grijeh svijeta!’” (Ivan 1,29) Ova izjava Ivana Krstitelja izrazila je srž Isusovog poslanja. Iznad svega što je došao ostvariti — otkriti Božji karakter, potražiti i naći izgubljene, objaviti dobre vijesti, i još puno toga — On je došao kako bi bio božanska Žrtva za grijeh. Sámo Isusovo ime ukazivalo je na glavni cilj Njegove službe. Prije nego što je Isus rođen, Gospodinov anđeo se ukazao Josipu, koji je dao riječ da će oženiti Mariju, i rekao mu: “Rodit će sina, i nadjeni mu ime Isus, jer će on izbaviti svoj narod od grijeha njegovih.” (Matej 1,21) Ime “Isus” je grčki oblik imena Jošua, koje znači “Gospodin spašava”. Kasnije je imenu koje je dobio rođenjem dodana titula “Krist”, što znači “Pomazanik”, odnosno “Mesija”. Dakle, kad mi kažemo “Isus Krist”, mi zapravo govorimo “Spasitelj Mesija”, ili “Mesija koji spašava”. Nažalost, za milijune ljudi danas ime “Isus Krist” služi samo za ružnu psovku. Oni uzimaju Njegovo ime uzalud, ni ne shvaćajući što te riječi znače! Međutim, to zna onaj Zli, Isusov smrtni neprijatelj u velikoj borbi između dobra i zla. On nastoji odvratiti pozornost s Isusovog djela spašavanja!

RASPORED SVETIH MISA
2. tjedan kroz godiu

Pon.: 16.1. (u 7.30 sati)

Za + + Ružu i Božu Križanac - Ivanka
Sučić sa obitelji

Uto.: 17 .1. (u 7.30 sati) Sv. Antun, opat

Za + Anicu i Antu Ivančić - Zele Ivančić

Sri.: 18.1.

Čet.: 19 .1. (u 7.30 sati)

Za + + Juku, Veroniku i Jerku - Mijo
Kutleša Midan

Pet.: 20.1. (u 7.30 sati)

Za + + Ružu i Antu Beljan i Zorku Ćorić -
Matija Drmić

Sub.: 21 .1. (u 7.30 sati)

Za + Marijetu Šola 1. god. - Obitelj

Ned.: 22 .1. (u u 9 sati)

Za + Božicu i Ivana Kutlešu - Mate
Kutleša Bukića

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 3. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 1, 29-34

Uono vrijeme: Sutradan Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene!« »Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.« Riječ Gospodnja.

Komentar: „Nakon što je prihvatio da ga krsti s grešnicima, Ivan je Krstitelj vidio i pokazao u Isusu 'Jaganjca Božjega koji oduzima grijeh svijeta' (Iv 1,29). On tako očituje da je Isus u isti mah i Sluga patnik koji se, šuteći pušta voditi na klanje noseći grijeh mnoštva, i Vazmeni jaganjac, simbol otkupljenja Izraelova u vrijeme prve Pashe. Sav život Kristov izražuje njegovo poslanje: 'da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge'.“

Uono vrijeme: Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska – narod što je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evangelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljашe. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

3. tjedan kroz godinu

Svećenički tjedan

Pon.: 23.1. (u 7.30 sati)

Za + Antu i Franjku Bošnjak - Marina

Uto.: 24.1.Sv. Franjo Saleški

-

Sri.: 25.1. Obraćenje Sv. Pavla

-

Čet.: 26.1. Sv. Timotej i Tit, biskupi

-

Pet.: 27.1. Sv. Andela Merici, djevica

-

Sub.: 28.1. (u 7.30 sati) Sv. Toma

Akvinski

Za ++ Jakišu Čavarušić i Božu Ivančić - Šeki

Ned.: 29.1. (u 9 sati)

Za + Ivu Beljan - Obitelj

11 sati - *Missa pro populo - i 1. obljetnica smrti don Mihovila Zrne*

NA 4. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ

CRKVI U 9 i 11 SATI.

Statistika Župe:

Krštenih: 6

Prvopričesnika: 9

Krizmanika: 11

Vjenčanih: 11 parova

Umrli: 22

Blagoslovljeno 179 obitelji, 399 žitelja



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Mile Bošnjak Compić 50 Eura, Mate Perković 70 KM, Mila Ljubičić + Dobre 50 Eura, Kata Ćosić 100 KM, N.N. 100 KM, Mate Šola Gabrin 100 KM, Ilija Ljubičić + Mije 100 KM, Ivan Drmić Šuljić 100 KM, Bože Drmić 100 KM, Ante Šarić Kusi 100 KM.

Darovatelji za grijanje:

Jakov Tirić 50 KM, Luka Beljan 50 KM

Za odvoz smeća:

Tome Ljubičić 20 KM, Ivan Drmić Šuljić 30 KM

Ukoliko sam pogriješio ili krivo napisao ime i prezime, dar, iznos ili svetu misu ili bilo što drugo nazovite na župni ured ili broj mobitela pa ću sve uredno ispraviti u novom župnom listu.

Sve svoje obveze ili mise možete učiniti uvijek prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru. Također sam dostupan za susret, duhovni razgovor, savjet po zajedničkom dogovoru.

Prvopričesnici imaju susret sa župnikom u subotu 14.1.2023.

Krizmanici imaju susret sa vjeroučiteljicom po dogovoru.

Želim zahvaliti svim župljanima na dobroti i ljubavi, darovima koje činite prema Župnoj Crkvi, župnoj kući, crkvenim objektima, radovini i prema župniku. Dragi Bog neka vam uzvрати zdravljem duha i tijela. Također nastojte izvršiti obveze prema crkvenim novinama (Crkva na Kamenu - 40 KM, Naša Ognjišta - 40 KM, MAK, Glasnik - 40 KM i Radosna Vijest) i izravnati račune.

“Tamo gdje je starost zlobna, mladost neće naučiti dobro.”

– engleska poslovice

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!